
  

 

 

 

３学期が始まり、数週間が経過しました。３年生は、一人一人が自らの進路実現を目指して懸命に取り組んで

いる様子が見られます。１・２年生は、４月から一つ上の学年に上がる準備を授業や生徒会活動を通して行って

いる様子が見られます。今年の干支である巳（へび）は変化と新たな挑戦のエネルギーが高まる年と言われてい

るようです。蛇の脱皮が象徴するように、青中生がこれまでの自分の殻を脱ぎ捨てて、さらなる良さを発揮でき

る年になることを期待しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価アンケートへのご協力ありがとうござい

ました。結果をお伝えいたします。なお、詳細は2

ページをご覧ください。 

【Ｒ５年度からの大きく増加】 

・No.１｢安心した学校生活｣ ＋2.5％ 

・No.14｢開かれた学校｣ ＋2.9％ 

【達成率が顕著に良かった３項目】 

・No.９｢行事への取組｣ 96.8％ 

・No.８｢場に応じた服装や身だしなみ｣ 94.0％ 

・No.１｢安心した学校生活｣ 92.7％ 

・No.15 ｢判断し改善できる身だしなみの取組｣

92.7％ 

【達成率に課題の残る３項目】 

・No.５「地域活動への参加｣ 45.1％ 

・No.３「自分で考える家庭学習への取組｣ 59.9％ 

藤枝市立青島中学校だより 

１月号 

かがやき 
令和６年度 学校教育目標『自立・共生』 

自分で判断行動し 共に高め合う生徒 

＜市制70周年記念映像を視聴しました＞ 

＜学校評価アンケート＞ 

藤枝市は、2024年（令和６年）に市制施行70周

年という記念すべき年を迎えました。始業式では、記

念映像を全校生徒で視聴しました。なお、この映像は

藤枝市のこれまでの成長と歩みを振り返り、未来への

発展をイメージした映像となっており、本市出身の作

曲家・ピアニストの松谷 卓さんと映画監督の五十嵐 

耕平さんで制作されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜体罰の防止に向けて＞ 

本校では、教育活動の中、どのような場面においても教師の生徒への体罰を禁止しております。万が一、指導の

行き過ぎでそのような場面があったとしても、それは決して許されることではありません。もしも、そのような情

報がありましたら、下記（教頭）へご連絡ください。  

担当：教頭   電話：635-0494 

 

２月の月行事予定 

日 曜日 給食 部活 おもな行事

2/1 土

2 日

3 月 〇 ×

4 火 弁当 × 私立高校入試Ⅰ、【１・２年】⑥カット、【３年】③④⑤⑥カット

5 水 弁当 × 私立高校入試Ⅱ

6 木 〇 ×

7 金 〇 △ 【全学年】⑥カット、ワックスがけ

8 土

9 日

10 月 〇 × 【全学年】⑥カット

11 火

12 水 〇 × 学習室解放（南地区交流センター）

13 木 〇 × 【全学年】⑥カット、【１・２年】定期テスト、【３年】実力テスト

14 金 〇 × 【３年】弁当なし、私立高校入試Ⅰ、【１・２年】⑥カット、【３年】③④⑤⑥カット

15 土

16 日

17 月 〇 × 中学生による小学生へのあいさつ運動、青中議会

18 火 〇 × 【２年】授業参観・保護者会

19 水 〇 × 【全学年】⑥カット

20 木 〇 × 【全学年】⑥カット

21 金 〇 〇 オンラインサミット

22 土

23 日 天皇誕生日

24 月 振替休日

25 火 〇 × 【１年】授業参観・保護者会

26 水 〇 ×

27 木 〇 ×

28 金 〇 × 【全学年】⑥カット、専門委員会



 

 

 

学校評価保護者アンケートの結果をお知らせします。それぞれの質問項目における、「そう思う」「だいたいそう思

う」の回答をパーセンテージで表しています。 

 

ＮO 質      問 R5 令和６年度 

（１）お子さんや家庭のことについて 
合計 

（％） 

そう思う 

（％） 

だいたいそう思う 

（％） 

合計

（％） 

１ お子さんは、安心して学校生活を送っていると思いますか？ 90.2 50.4 42.3 92.7  

２ お子さんは、自分の将来に対する夢や希望をもっていると思いますか？ 64.4 20.2  45.1  65.3  

３ お子さんは、自分で考えて家庭学習に取り組んでいると思いますか？ 60.9 22.2  37.6  59.9  

４ 
お子さんの努力や積み上げた成果が、学校（先生）から適切に評価されていると思い

ますか？ 
78.8 15.1 63.7 78.8 

５ お子さんは、地域の活動に参加していますか？ なし 10.6  34.5  45.1 

（２）青島中生徒の全般的な様子について  

６ 青中生は、明るいあいさつができていると思いますか？ 78.3 18.9  59.4  78.3  

７ 青中生は、社会のルールや学校のきまりを守った生活ができていると思いますか？ 92.1 19.6  72.0  91.5  

８ 青中生は、場に応じた服装や身だしなみで生活ができていると思いますか？ 95.7 28.9  65.2  94.0  

９ 青中生は、体育大会などの学校行事に活発に取り組んでいると思いますか？ なし 51.4  45.4  96.8  

（３）学校の取組について  

10 
本校では、学校教育目標「自立・共生」、重点目標「自分で判断行動し 共に高め合う

生徒」を掲げて教育活動を進めています。その成果はあがっていると思いますか？ 
なし 20.1 66.7 86.7 

11 
本校では、生徒が自分の将来に夢や希望をもって生きていけるような教育を進めてい

ます。その成果はあがっていると思いますか？ 
なし 11.6 63.0 74.6 

12 
本校では、生徒が自信をもって行動できるように生徒のよさを認め引き出し、伸ばす

生徒指導を進めています。その成果はあがっていると思いますか？ 
77.5 15.8 62.4 78.1 

13 
本校では、カウンセラーやソーシャルワーカーを配置し、相談体制の整備を進めてい

ます。子育ての悩みや進路のことなどを学校に相談しやすいと思いますか？ 
67.5 13.1 55.1 68.2 

14 
本校は「開かれた学校」づくりに努めています。保護者会や学校・学年だよりなどを

通して、学校の様子などを十分に知らせていると思いますか？ 
87.6 27.9 62.7 90.5 

15 

本校では、身だしなみについて「自分で正しい判断をし、自分たちで改善できる」生

徒の育成を目指し、取り組みを進めています。その成果はあがっていると思います

か？ 

なし 32.8 59.9 92.7 

※昨年度統計を取っていない項目については、数値の欄に「なし」の表記を記載してあります。  

Ｒ６ 学校評価保護者アンケート結果 

本校では、本年度、生徒の主体性と協働性を高める取り組みを行ってきました。達成率の高い「行事への取組」や

｢場に応じた服装や身だしなみ｣などからは、生徒の主体性が育まれている様子がうかがえます。 

一方、達成率の低い項目に関しては学校や家庭、学校や地域との連携の希薄さからくるものと思われます。学校・

地域・家庭が子供たちを支える環境をともに模索できればと考えています。 

 

アンケートの結果は、今後の学校教育に生かしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 


